



ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ (ডিপিএবিডি)

Diploma Physiotherapy Association of Bangladesh (DPABD)

Y/3, 3rd Floor, Nurjahan Road, Mohammadpur, Dhaka-1207, 01896-193909

স্মারক নং: সদস্যপদ/গ্রহ/নবা/মে/২৪/০১

তারিখ: ২৭/০৪/২০২৪ ইং

বিশেষ বিজ্ঞপ্তি

ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ এর সদস্য পদ গ্রহন ও নবায়ন নীতিমালার সাংগঠনিক মাস জানুয়ারী ধার্য করা থাকলেও বিশেষ কারণে তা বিলম্বিত হয়েছে। যেহেতু বিশেষ কারণে তা বিলম্বিত হয়েছে তাই বিলম্ব ফি ছাড়াই এই ধাপে সকলকে সদস্য পদ নবায়ন ও গ্রহন করার সুযোগ দেয়া হবে। তাই দেরি না করে সকলকে আগামী ০১-০৫-২০২৪ হইতে ৩১-০৫-২০২৪ ইং তারিখের মধ্যে সদস্য পদ গ্রহন ও নবায়ন করে নেয়ার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হইল।

নতুন সদস্যপদ গ্রহন প্রক্রিয়াঃ

নতুন সদস্য হইতে ইচ্ছুক হইলে নিম্ন বর্ণিত ফোন নম্বরে বা হোয়াটসঅ্যাপ এ যোগাযোগ করে তা জানাবেন। তারপর সেখান থেকে আপনাকে সদস্য হইবার একটি অনলাইন ফরমের লিংক পাঠানো হইবে, সেই সাথে টাকা পাঠাতে বলা হবে। শুরুতে নতুন সদস্যপদ গ্রহন ফি বাবদ নির্ধারিত ২০০০/- টাকা নির্ধারিত (বিকাশ/নগদ) নম্বরে পাঠাবেন, তারপর আমাদের ফরমটি নিভুল ভাবে পূরণ করে নিবেন, ফরমের শেষের অংশে টাকা পাঠানোর বিবরণ যুক্ত করে সাবমিট করবেন। পরবর্তীতে www.dpabd.org ওয়েবসাইটে প্রকাশিত নোটিশের মাধ্যমে আপনার সদস্যপদ গ্রহনের বিশদ তথ্য প্রকাশ করা হবে।

সদস্যপদ নবায়ন প্রক্রিয়াঃ

সদস্যপদ নবায়ন করতে নিম্ন বর্ণিত ফোন নম্বরে বা হোয়াটসঅ্যাপ এ যোগাযোগ করে তা জানাবেন। তারপর সেখান থেকে আপনাকে সদস্যপদ নবায়নের একটি অনলাইন ফরমের লিংক পাঠানো হইবে, সেই সাথে নির্ধারিত নম্বরে ১২০০/- টাকা পাঠাতে বলা হবে, অনলাইন ফরমে আপনার নাম, সদস্য আইডি নাম্বার ও টাকার পাঠানোর বিবরণ যুক্ত করে সাবমিট করবেন। পরবর্তীতে www.dpabd.org ওয়েবসাইটে নোটিশের মাধ্যমে আপনার সদস্যপদ নবায়নের তথ্য সহ বিশদ প্রকাশ করা হবে।

সদস্যপদ নবায়ন ফি

নতুন সদস্যপদ গ্রহন	২০০০/- টাকা
সদস্যপদ নবায়ন	১২০০/- টাকা (প্রতিবছর)
বিলম্ব ফি	৩০০/- (প্রতিক্ষেত্রে)
সাংগঠনিক মাস জানুয়ারী ব্যতিত (চলমান মে মাস) অন্যান্য মাসেও অতিরিক্ত বিলম্ব ফি পরিশোধ করে সদস্যপদ গ্রহন ও নবায়ন করা যাবে	

সদস্যপদ গ্রহন কিংবা নবায়ন করার জন্য যোগাযোগ

আব্দুল হালিম - সাংগঠনিক সম্পাদক +88 01883-133187 (বিকাশ/নগদ/রকেট)-Whatsapp ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ	মারুফ বিল্লাহ- সহঃ অর্থ সম্পাদক +88 01706-915178 (বিকাশ/নগদ)-Whatsapp- ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ
--	--

মেরেদুল ইসলাম মাইদুল

সাধারণ সম্পাদক

ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ

মোঃ তানভীর আহম্মেদ

সভাপতি

ডিপ্লোমা ফিজিওথেরাপি এসোসিয়েশন অব বাংলাদেশ